

Câmara Municipal de Ouro Branco

PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 035 12022

Concede a Medalha ao Mérito **Alves** Samuel Esportivo Gomes.

A Câmara Municipal de Ouro Branco, por seus representantes legais aprovou e eu, seu Presidente, promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

- Art. 1.º Fica outorgada a "Medalha de Mérito Esportivo" ao Sr. SAMUEL ALVES GOMES.
- Art. 2.º A Medalha ao homenageado será entregue em Sessão Solene, em data a ser marcada pela Mesa Diretora.
- Art. 3.º As despesas decorrentes desta Resolução correrão por conta das dotações próprias do Orçamento vigente.
 - Art. 4.º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara de Vereadores de Ouro Branco-MG, 21 de outubro de 2022.

Neymar Magalhães Meireles

Vereador

Câmera Municipal de Ouro Branco Protocolo Geral

N: 01218 Data entrada 21/10/22





Câmara Municipal de Ouro Branco

JUSTIFICATIVA

A honraria, concedida por esta Casa Legislativa tem farta razão de ser, à medida que contempla pessoas que, contribuem de forma significativa para àqueles que, assim como grandes visionários, acreditam que o esporte é a chave para outros valores, como disciplina, honestidade e educação e disseminam esses valores em nossa cidade, realizando ações em prol do esporte e, por isso, conquistando merecimento pelo que fazem.

Samuel Alves Gomes, brasileiro, solteiro, nascida aos 06/06/1994, natural de Ouro Branco - MG, iniciou no esporte na academia Kumgang, no ano de 2018, na modalidade de Parataekwondo, após sofrer acidente automobilístico e atualmente é faixa preta na modalidade.

Desde então, Samuel tem se superado continuamente tendo vencido, por três vezes, o campeonato mineiro de Parataekwondo, entre os anos 2019 e 2021, vice campeão por duas vezes do open sudeste nos anos de 2019 e 2020, terceiro lugar no campeonato brasileiro, também em 2019 e campeão da VII Copa Integração de Taekwondo. Além da prática esportiva, Samuel tem seguido com palestras incentivando jovens a se superarem a cada dia por meio do esporte e trazendo muito orgulho para a nossa cidade.

Por todo o exposto, conto com o apoio dos nobres vereadores para aprovação deste projeto de lei.

Câmara de Vereadores de Ouro Branco-MG, 21 de outubro de 2022.

Neymar Magalhães Meireles

Vereador

